



■張敬樂(右)在男子15公里捕捉賽中贏得1枚銅牌。

法新社

李慧詩世錦賽衛冕失敗

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港女子單車手李慧詩(Sarah)昨晨在哥倫比亞卡利舉行的場地單車世錦賽粉墨登場，可惜在女子500米計時賽中衛冕失敗，只能以第6名完成，不過張敬樂在男子15公里捕捉賽中摘下一枚銅牌，為港隊在今屆賽事進賬首枚獎牌。

上屆世界冠軍李慧詩在個人首項賽事500米計時賽壓軸出場，然而

Sarah只做出33秒983的成績，名列第6位，較冠軍的德國車手維爾特慢0.532秒。Sarah在500米計時賽失利後，將要迅速收拾心情，迎戰今日上演的爭先賽。

張敬樂捕捉賽摘銅

男子方面，年僅23歲的小將張敬樂賽前放棄個人追逐賽，全力在15公里捕捉賽爭勝，在比賽過半時，

張敬樂發力追上主車群，可惜戰車突然爆胎，需要即時更換，結果影響成績，僅次冠軍的俄羅斯車手高華利夫及衛冕冠軍、愛爾蘭車手艾雲，奪得一枚銅牌，這也是張敬樂個人首枚世錦賽獎牌。另外，梁峻榮昨日在男子4公里個人追逐賽資格賽打破自己保持的4分28秒084港績，獲得第14名，今日將出戰男子40公里記分賽。

■李慧詩只以第6名完成500米計時賽。
沈金康教練提供圖片

新造型有讚無彈 保殊指像蝙蝠俠

■占士(右)與安東尼正面交鋒。
路透社

早前大戰雷霆爆黑血的「大帝」勒邦占士，經過1周休養，周四戴上型爆黑色面罩重返賽場，在主場對紐約人一役獨取全場最高的31分，率領熱火以108:82大勝一場，賽後多名隊友齊指占士戴上面罩後戰鬥力提升，保殊更形容占士猶如蝙蝠俠上身。

NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	客隊
熱火	魔術
76人	巫師
火箭	活塞
○塞爾特人	溜馬
公鹿	網隊
灰熊	騎士
拓荒者	金塊
帝王	木狼
快艇	鵝鴨

NBA常規賽周四賽果

溜馬	101:96	公鹿
速龍	129:134	巫師
熱火	108:82	紐約人
金塊	89:112	網隊

now678台9:00a.m.直播

now635台11:00a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準

占士對上一次戴面具比賽已是占士2004/05球季，當時「大帝」在16場比賽中佩戴面具保護受傷的面頰，今次戴上黑面罩護鼻，未有影響其視線和手感，首節已獨取11分，全場上陣37分鐘，摘得31分、4個籃板球和4次助攻，連續5場得分均在30分或以上，當中在比賽時更曾施展威力，大力入樽，震懾全場。

占士賽後透露未來數周還會戴上面具上陣：「儘管不喜歡，但我還是要去適應。黑色面具與我們的復古球衣配搭得天衣無縫，這種碳纖維面具比我上次用的更輕巧。我戴着它直至比賽最後1分鐘。」

韋迪：更有震憾力

對於占士的「新造型」，一眾熱火隊友也有讚無彈。韋迪說：「他戴着面具看起來像另外一人，看起來挺奇怪。比起他首次戴面具時，他好像重了30磅，肌肉更多，頭髮更少。我喜歡他戴面具的樣子，看來更有震憾力，這才是最關鍵。」中鋒保殊更形容「大帝」戴上面具後，像變了另一个人。

他說：「我認為他在場上打得像蝙蝠俠一樣，這個面具真的幫到他，他打得很棒。」

熱火2月9勝1負

熱火在主場擊敗紐約人後，已錄得6連勝，並將2月的戰績改寫為9勝1負，目前以41勝14負緊守東岸次席，相反紐約人即使今仗以安東尼貢獻全隊最高的29分，贊特拿取得19分和16個籃板球的「雙雙」成績，但仍難逃一敗，整個2月只得2勝10負，總成績則以21勝37負位列東岸第11位。

■香港文匯報記者 蔡明亮

■韋迪(左)笑指占士戴上面具後，像變了另一个人。
路透社

熱火吼實卡朗畢拿

■卡朗畢拿
聯盟「包尾大幡」公鹿周四作客以96:101惜負溜馬，戰績改寫為11勝46負，同日，這支東岸球隊宣布已買斷33歲前鋒卡朗畢拿的合約，據報熱火和雷霆均垂青這名前全明星球員。

溜馬主帥禾基爾賽前曾擔心球隊會在今仗翻船，結果差點讓他一語成讖，賽前他說：「當一支戰績欠佳的球隊有機會擊敗最佳球隊時，一場勝利可令他們取得成功。」

面對聯盟「包尾」的公鹿，溜馬在首節以30:15領先，不過在完半場前已被追成50:50平手，更在第3節一度落後6分，然而

在中鋒希拔領軍下，最終以5分之差險勝。希拔是役拿下24分和12個籃板球，而保羅佐治和史提芬遜則各有18分。

禾基爾賽後表示相信球隊最終可保住勝果：「我不認為球員會讓勝利溜走，他們明白到首節領先15分是沒有意思。」

另外，公鹿已買斷前鋒卡朗畢拿的合約，目前熱火和雷霆極大機會將之成功羅致。卡朗畢拿今季為公鹿上陣34場，平均每場取得11分，而在12年的職業生涯平均每場有15.3分進賬，2011年曾協助小牛首奪總冠軍。

■香港文匯報記者 蔡明亮

■溜馬前鋒保羅佐治(左)欲擺脫公鹿前鋒米杜頓。
路透社

NBA速報 西班牙首秀 奧當表現平

前NBA球星奧當周四迎來西班牙首秀，由於闊別球場長達10個月，這名34歲前鋒為新東家巴斯克尼亞只在上半場上陣6分鐘，僅得2個籃板球，結果球隊以71:81不敵馬拉加。

帝王中鋒遭罰款兼停賽

帝王中鋒卡臣斯在周二負火箭的比賽中，因出手打對方後衛比華利，以及辱罵裁判，結果周四被NBA罰款2萬美元和停賽1場，這意味着卡臣斯將無緣周五在客場出戰湖人。

■香港文匯報記者 蔡明亮

傅家俊威爾斯賽入8強



香港桌球手傅家俊(Marco)延續今季的上佳狀態，周四在威爾斯公開賽16強以總局數4:2淘汰「金左手」馬克威廉斯，與國家隊的丁俊暉雙雙挺進8強。

Marco面對東道主球手、2屆賽事冠軍

馬克威廉斯，一度打成局數2:2平手。戰至關鍵的第5局，傅家俊打出一桿103分，取得局數3:2的領先優勢，最終以4:2的局數粉碎馬克威廉斯在家鄉揚威的希望。傅家俊晉級8強後，將與鶴健士爭奪決賽資格，後者在另一場16強賽事先失首2局的劣勢下，連勝4局，結果同以4:2的局數逆轉國家隊球手梁文博晉級，而丁俊暉則在16強以4:0完勝蘇格蘭球手丹奴臣，順利晉級8強。

傅家俊賽後說：「重返勝軌實在太美妙，希望我能保持這狀態直至世錦賽。此前我曾在這項賽事兩度不敵馬克威廉斯，故我知道與主場球手比賽有多難。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

林丹

鐵定下月大師賽復出

中國羽毛球隊總教練李永波昨日確認，2屆奧運冠軍林丹將在4月的常州大師賽中復出，而中國羽協將根據林丹的世界排名情況，為該名球星向世界羽聯申請丹麥世錦賽的外卡。



■林丹

費達拿祖高域迪拜4強會師

5屆冠軍費達拿周四在迪拜公開賽8強賽，以直落2盤6:2輕取捷克球手羅索爾晉級，4強將與衛冕冠軍祖高域爭入決賽，後者因來自俄羅斯的對手尤茲尼因病退賽，自動躋身4強。

■香港文匯報記者 蔡明亮

東方鬥橫濱 盼速戰速決

■福田健三(上)
在首循環聯賽曾頂破東方大門。
資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)矢志在盃賽創出一番成績的東方沙龍，今日下午2時30分將於旺角大球場與橫濱FC(香港)爭入足總盃8強，主帥高尼路直言今仗會精銳盡出，希望乘上仗追和傑志的氣勢再下一城。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

東方沙龍上仗以2:2追和傑志，顯示出頑強鬥志，新加盟的麥亞里士打與基奧雲尼亦漸見默契，加上今仗倒戈相向的梁子成及梁子駿兩名快翼，東方沙龍的高空轟炸戰術相當有威力，對於防線以華人班底為主的橫濱FC(香港)而言，身材上無疑佔盡優勢。

東方主帥高尼路希望速戰速決，避免將賽事拖至加時，甚至十二碼：「淘汰賽甚麼也有可能發生，一次失誤便可能造成無法挽回的後果，今場我們必須要盡早取得入球，將賽事主導權掌握在手。」

橫濱FC(香港)上仗於聯賽以1:3不敵太陽飛馬，不過表現絕不失禮，一對日籍外援福田健三及吉武剛均狀態不俗，加上日漸成熟的黃威及劉偉軒，橫濱不無一拚之力。主帥李志堅表示下半季會重用更多年輕球員，為球隊未來鋪路：「方柏倫能夠轉戰中甲證明香港不乏具潛力的小將，接下來我們將會給予更多年輕球員上陣機會，讓他們更加適應港甲的氣氛及節奏。」

白鶴聶凌峰歸隊備戰越南

另外，港隊將於下周三進行亞洲盃外圍賽對越南的最後一仗，不過昨日的操練中仍未能齊腳訓練，傑志球員由於剛完成亞協盃賽事返港而缺席，昨日下午才能向港隊報到，而標準流浪前鋒林學曦亦未有出席。

港隊主帥金判坤對球員缺席操練感到失望，認為會影響球隊團結及士氣，而已轉戰內地球壇的白鶴及聶凌峰均於昨日歸隊，金判坤表示白鶴的狀態不俗，料可正選上陣，而聶凌峰有輕傷，未知能否趕及披甲，至於拉傷小腿的徐德帥已退隊，由公民的沈國強補上。



■聶凌峰輕鬆熱身。

新華社